

لازوال

ادارہ سربہ

فٹ انڈیا: خواب کیسے پورا ہوگا؟

آج کی تیز رفتار دنیا میں بھرت نیش کھانوں سے اپنے جسم کی پرورش کی اہمیت کو بھول کر باغیوں کی نسل کا زیادہ تر رجحان جنگ فوڈ اور گلی کو بچوں میں پیچھے جانے والے تلخ کھانوں کی طرف بڑھ رہا ہے۔ جبکہ ان ناقص کھانے کی آشیاء کے نتائج کتنے خطرناک اور سنگین ہیں جس کا اندازہ لگانا شاید ممکن نہ ہو۔ مگر باوجود اس کے نیش کی نئی نسل کے لیے آج گھر کے کھانوں کو چھوڑ کر ان کھانوں کا استعمال کر رہے ہیں۔ جس کی وجہ سے فوڈ کی کمی میں ہی مختلف قسم کی بیماریاں انہیں جنم لیتی ہیں۔ جس کی وجہ سے ہی انہیں جینٹا۔ ویڈی۔ دوسری طرف اگر چہ میڈیکل سائنس نے خوب ترقی کر لی ہے، نئی نئی قسم کی ادویات اور ان کی دریافت کا ایک انقلاب آیا ہے۔ لیکن باوجود اس کے ایسی ایسی مہلک بیماریاں ابھی سامنے آ رہی ہیں جن کا مقابلہ کرنا مشکل ہو گیا ہے۔ تو ایسے میں یہاں سمجھنا ضروری ہوگا کہ بغیر صحت مند خوراک کے انسانی جسم کا فٹ رہنا مشکل ہی نہیں بلکہ ناممکن ہے۔ کیونکہ اچھی طرح سے پرورش پانے والا جسم ہی انٹیکشن سے لڑنے اور بیماریوں سے صحت یاب ہونے کے قابل ہو سکتا ہے۔ وہیں ایک صحت مند غذا صرف غیر صحت بخش کھانوں سے پرہیز کرنے کے بارے میں نہیں ہے، بلکہ مختلف غذائی اجزاء سے بھرپور اختیارات کو اپنانے کے بارے میں بھی ہے۔ جیسے تازہ پھل اور سبز یاں، کم مقدار میں پروٹین اور صحت مند چکنائی متوازن غذا کا بنیادی حصہ ہیں۔ یہ غذائیں ضروری وٹامنز، معدنیات اور اینٹی آکسیڈنٹس فراہم کرتی ہیں جو بہترین صحت کی حمایت کرتی ہیں۔ علاوہ ازیں صحت مند غذا کے فوائد بے شمار ہیں۔ یہ دل کی بیماری، ڈیپریس، اور بعض کینسر جیسے دائمی بیماریوں کو روکنے میں مدد کر سکتی ہے۔ اس کے علاوہ ایک صحت مند غذا ہی ذہنی تندرستی، توانائی کی سطح اور عملی افعال کو بڑھا سکتی ہے۔ اسلئے باخبر خوراک کے انتخاب کرنے سے ہی انسان اپنی صحت اور تندرستی کو کنٹرول کر سکتا ہے اور غیر صحت بخش کھانے کے چکر سے آزاد ہو سکتا ہے۔ جبکہ صحت مند غذا صرف ایک ذاتی انتخاب نہیں ہے، بلکہ ہمارے مجموعی معیار زندگی میں ایک اہم سرمایہ کاری ہے۔ متوازن اور متنوع خوراک کو اپنانے سے ہی انسان اپنے جسم، دماغ اور روح کی درست پرورش کر سکتا ہے۔ لہذا ضرورت اس بات کی ہے جہاں والدین کو چاہئے کہ وہ اپنے بچوں پر کڑی نظر رکھیں کہ وہ گھر کے کھانوں کے علاوہ کوئی نئی کھانوں کا استعمال کرتے ہیں۔ وہیں حکومت اور صحت مند کھانوں پر نظر رکھنے والی ایجنسیوں کو بھی چاہئے کہ وہ اس طرف خصوصی توجہ دے دیں۔ کئی کچھوں میں لگے یہ ریہیزی پیمیزی والے کھانوں غیر صحت بخش کھانوں کو تو نہیں چھوڑ رہے یا کئے کھانے نہیں غیر معیاری تو نہیں جس سے جو نونائس کی صحت بگڑی ہو اور مستقبل قریب میں ہمارا فٹ انڈیا اور صحت مند ملک کا خواب بھی پختا ہو جاتا ہے۔

ملک میں آزادیوں پر سبکیں الزامات کے پھیلنے سے



بندوستان میں پریس (صحافت) کی آزادی پر فرمودہ سرکاری پالیسیاں لگائی جاتی ہیں۔ مقصد یہی ہے کہ اظہار خیال کی آزادی اور حکومت کی پالیسیوں کو جاننے اور رد جاننے کیوں پر سوال دیا جائے اور حکومت کو اپنی کارکردگی سے متعلق جواب دہ بنایا جائے۔

سرکاری ایجنسیوں کی جانب سے حکومت کی ایما پر پریس کنٹریل مقصد سے صحافیوں پر اور ان کے صحافتی اداروں Media Houses پر قبضہ ہوتے رہے ہیں۔ پریس ڈپارٹمنٹ انسانی مساوات، حقوق انسانی کے تحفظ اور آزادی اظہار خیال، انفرادی اور اجتماعی شہری آزادی کی باتیں کرنے والے وزیر اعظم مودی کے دس سالہ دور اقتدار کے دوران میں صحافت کے شعبہ میں منہجی آزادی کو بگڑا تھا۔

صحافت (پریس) میں آزادی اور اس کے معیار پر ہر سال عالمی سطح پر پورٹس و ورلڈ ہاؤس (RSF) ہر سال Press Freedom Index (مالی صحافتی آزادی کی سرچشما) کا اظہار ہے۔ اس کی رپورٹ کے مطابق 180 ممالک میں سال 2004 میں بندوستان کی پوزیشن 114 پر تھی۔ اب سال 2024 میں ہمارے ملک میں صحافت کی آزادی (آزادانہ کارکردگی) کی پوزیشن مزید گرتے گرتے 159 کو پہنچ چکی ہے۔ مرکزی حکومت پریس اور سینسرشپ ڈیپارٹمنٹ، سویل میڈیا اور دیگر تنظیمیں پبلک فارمز کے دائرہ کار پر اپنی گرفت مضبوط کرنے کی کوششیں کرتی رہی ہے۔ غیر قانونی طور پر ملک کے صحافیوں، سیاستدانوں اور انسانی حقوق کے تحفظ کے لیے متحرک طور پر کام کرنے والے غیر سرکاری اداروں کی ملوثی (فوج) نوٹس کی جانے لگی ہے۔ پریس سانس سانس جاتی آواز کا استعمال کیا جاتا ہے۔ یہ معاملہ پریس کورٹ میں زیر سماعت ہے۔ یہ معلوم ہے کہ صحافتی اور ایگزیکٹو روزنامہ 'دی ہندو' کے سابق مدیر ایچ این رام نے 'پریس سانس' کی جانے والے کار کے استعمال کے معاملے میں آزادی اظہار کی لیے پریس کورٹ میں حکومت کے خلاف مقدمہ دائر کیا ہے۔

کی پہنچ سے دور ہوا کرتی ہے۔ اور جو دکان انہیں مقدمات کے لیے آگے بڑھتے ہیں انہیں ہراساں کیا جاتا ہے۔ لیکن الزامات مانے کر کے مقدمات کی ذمہ داری ہونے والے آزاد رویہ کے صحافیوں کو مجرم ثابت کر کے ان کی عوامی مقبولیت اور اعتماد کو داغدار کرتے ہوئے ان کے میڈیا ہاؤس (ادارے) کی وقعت کو نشانہ بنایا جاتا ہے۔ رپورٹ میں مرکزی حکومت کے خلاف بے خوف بے باک طور پر رپورٹس پیش کرنے والے نیوز ورکر آج ان لائن نیوز ورکر کو قتل کرنے کی کوششیں کا نشانہ بن چکے ہیں۔

کریا جیسے مقدمات میں پھنسا یا جاتا ہے، اگلیا یا جاتا ہے۔ مقدمات دائر کیے جاتے ہیں۔ مذکورہ رپورٹ کی تفصیلات کے مطابق مالی بد عنوانیوں کے مقدمات کی آڑ میں صحافیوں کی گرفتاری اور قید و بند کی صورتوں کے خوف سے بے باک صحافیوں کو ہراساں کیا جاتا ہے۔ عام طور پر مالی بد عنوانیوں اور جھوٹے دی کے مقدمات کے مقدمات کی طویل عرصہ پر مجبور پوری، جس کے باعث مقدمات کا شمار میڈیا ہاؤس مالی مشکلات کا شکار ہوجاتا ہے۔ بڑا بڑا جکر بند ہوجایا کرتے ہیں۔ مقدمات کی شنوائی کے دوران متعلقہ صحافیوں اور ان کے اداروں کے بینک اکاؤنٹس پر پابندیاں لگائی جاتی ہیں۔

رپورٹ کا عنوان ہے "اقتصادی جرائم کے زورمندانہ استعمال پریس (صحافت) کو دھمکانے اور ان کو نشانہ بنانے کی کوششیں ممالک کی صورت حال کا جائزہ"۔ ویل سویٹ ایجن آف نیوز پریشرز (WAN - IFRA) کی جانب سے جاری کردہ اس رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ گزشتہ سال بندوستان میں آٹھ ایسے مقدمات پریس (صحافتی اداروں) کی آزادی پر لگنے کی مناسبت سے سامنے آئے ہیں، جن میں حکومت نے مالیاتی بد عنوانیوں کے ذریعے مقدمات کی آڑ میں پریس کی صحافتی اداروں کو قتل کرنے کی کوششیں کی گئی ہیں۔ ملک میں نیوز پینٹل، نیوز ورکر کے ساتھ ہونے والے مقدمات اور معاملات کا بھی تذکرہ کیا گیا ہے۔

آزاد میڈیا اور اس سے جوئے صحافیوں پر ایگزیکٹو حکومت کی جانب سے لگاؤ (مالیاتی کاغذ قانونی تبادلہ) کی عدم ادائیگی، جھوٹے دی، بدعنوانی اور دیگر جرائم کی فیس اس قدر کم ہیں اور صحافیوں کا



محمد اعظم شاہ

اپنی بارگاہ میں قبول فرمایا اور امام بشیر احمد شاہ کو فریضہ حج ادا کرنے کا شرف حاصل ہوا۔ جب بلاوا آئے تو ان میں خوار و خرد ہو جاتی ہیں۔ غیر سال 2023 میں اللہ تبارک و تعالیٰ کے فضل و کرم اور گول کے واسطوں کی بے لوث حجت کے سبب امام بشیر شاہ صاحب نے درمدینہ پر حاضری و کھراج میرا ایک اہم فریضہ ادا کیا۔ حاصل ہے کہ امامت کا منصب سے استعفیائی اکرم علیہ السلام کی نیابت کا منصب سے اپنے کسی قول و عمل سے اس منصب نبیل کی پامانی کا سبب ہو کر نہ رہے اور رقم کی ذمہ داری ہے کہ خدام مسجد امیر حضرت کا ہر لحاظ سے خیال رکھیں اور رعیت ان کے ادب و احترام کو ملحوظ رکھیں، اپنے کسی طرز و انداز سے ان کے احترام کو پامال نہ کریں۔ اسلام میں منصب امامت کی بڑی اہمیت ہے، یہ ایک باعزت باوقار اور با عظمت اہم دینی شعبہ ہے، یہ مسلح رسول اللہ ﷺ کا مصلیٰ ہے، امام ناب رسول ہوتا ہے اور امام اللہ رب العزت اور مقتدروں کے درمیان قاصد اور رابطی ہوتا ہے۔ اس لئے مسابہ سے مشکوک افراد کے وظائف مقرر کرتے ہوئے ان وظائف کو شخص ایک ایجنی کی اجرت کے تناظر میں رد و بدل کیا اور جماعت المبارک و نماز عیدین بنایا امام منتخب کیا۔

ان کی ضرورتوں میں محترم بشیر احمد شاہ صاحب کی جمعیہ کی نماز بھی پڑھاتے تھے۔ اس طرح سے بشیر صاحب کو جو نماز پڑھانے کا شرف بھی حاصل ہوتا تھا۔ 2007ء میں مسجد کی انتظامیہ کو بھی بتایا گیا کہ امام بشیر احمد شاہ صاحب کو ماہانہ 800 روپے دیئے اور مقرر کر کے جمعیہ عیدین اور ہجرت نماز کی امامت کرنے کی ذمہ داری سونپی ہوگی۔ امامت کے فرائض انجام دینا محترم بشیر احمد شاہ صاحب کی ذمہ داری نہیں تھی لیکن زندگی میں انہیں اپنی مشاہیرہ کی بنیاد پر

بشیر احمد شاہ بحیثیت امام مسجد



امامت کے فرائض انجام دینے کے ایک نئے تجربے کا سامنا کر رہا تھا۔ غیر احساس ذمہ داری سے سرشار محترم بشیر احمد شاہ صاحب نے جس طرح اس سے قبل امامت کے فرائض دیانتداری اور خوف خدا سے انجام دیئے تھے ویسے ہی اب کے بعد بھی انجام دیتے رہے۔ 15 برس کے دوران امام بشیر صاحب کے دلچسپی میں لگنے والے وظائف افاضہ کیا۔ 2007 میں امام کھلنے جو وہ وقت مقرر کیا گیا تھا اسے 1500 کر دیا جو کہ 2017 تک بڑھا کر رہا۔ یعنی نے 2017 میں امام کے مشاہیرہ میں مزید اضافہ کرتے ہوئے 3000 کر دیا جو کہ 2022 تک تین ہزار رہی، اب آخیر میں نے پھر شرکاء کی بنیاد پر 2022 میں امام صاحب کے مشاہیرہ میں مزید اضافہ کرتے ہوئے 6 ہزار تک پہنچا دیا جو ابی الحال میں 8 ہزار تک پہنچا دیا گیا ہے۔ ہجرت اور نماز عیدین پڑھانے کا یہ سلسلہ سال 2022 تک بڑے آسن طریقے سے چلتا رہا لیکن 2022 میں انتظامیہ نے اس سلسلے میں رد و بدل کیا اور جماعت المبارک و نماز عیدین بنایا امام منتخب کیا۔

بشیر احمد شاہ صاحب کو اللہ رب العزت نے دینی خدمات انجام دینے کی راہیں زمانہ طالب علمی میں ہی ہموار کر دیں۔ بچوں بشیر احمد شاہ صاحب نے جب موصوف دوسم جمعیت میں زیر تعلیم تھے تو انہوں نے مرکزی جامع مسجد شریف گول میں وقتاً فوقتاً بحیثیت امام دینی خدمات انجام دینے کا آغاز کیا۔

معاشرے میں مسابہ اور اہم دونوں کا کردار نہایت اہم رہا ہے۔ مسابہ کے ذریعہ معاشرے کو صحیح رخ پڑھانے کی ذمہ داری ائمہ نے سر انجام دی ہے۔ لہذا مسابہ اور اہم مسابہ دونوں مسلمانوں کی اہم دینی ضروریات میں سے ہیں۔ مسجد کے امام کو امامت مسخری کا درجہ حاصل ہے، اسے کلک امامت ایک بڑی سعادت ہے کہ خود حضور اکرم ﷺ اور عالمی ائمہ علیہ السلام نے اس امامت کو سر انجام دیا ہے۔ اس اہم موضوع کو پر بات چیرنے اس لئے ضروری ہوا کہ آج اس موضوع سے منسلک ایک علم عمیق شخصیت کا ذکر فرمائیں۔



امیر شجاع میر

بشیر احمد شاہ نے 09 اکتوبر 1963ء میں جنم لیا۔ آپ کے والد محترم کا نام سید الدین شاہ تھیں جن کا 1969/70 میں بشیر احمد شاہ صاحب نے اس وقت کی معروف درسگاہ میں اپنی تعلیم کا آغاز کیا۔ آپ نے پانچویں تک اسی درسگاہ میں پانچویں جماعت تک تعلیم حاصل کی بعد ازاں ہائی اسکول گول میں داخلہ لے کر دوسری جماعت پر تعلیم حاصل کی۔ پھر میں ایک دینی ماحول ہونے کے سبب بشیر شاہ صاحب نے مقامی علماء سے دینی تعلیم بھی حاصل کی۔ یہی وجہ ہے کہ بشیر شاہ صاحب کی زیادہ تر دلچسپی عسری تعلیم کے بجائے دینی تعلیم کی جانب مہذب رہی۔ دینی تعلیم کے حصول کے تئیں ذوق و شوق، دلچسپی اور فکر مندی کے تینوں ملائیں